
 

1 

 
 

Δημοσιοποίηση πληροφοριών αναφορικά με τον τρόπο εφαρμογής 

της πολιτικής ενεργού συμμετοχής της εταιρίας «ΠΕΙΡΑΙΩΣ ASSET 

MANAGEMENT ΜΟΝΟΠΡΟΣΩΠΗ ΑΝΩΝΥΜΗ ΕΤΑΙΡΙΑ 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ ΑΜΟΙΒΑΙΩΝ ΚΕΦΑΛΑΙΩΝ» (εφεξής «Εταιρία») 

δυνάμει του άρθρου 32(2) του ν. 4706/2020 κατά τη χρονική 

περίοδο από 01.01.2024 έως 30.06.2024. 

 

Στην πολιτική ενεργού συμμετοχής της Εταιρίας που βρίσκεται αναρτημένη στον διαδικτυακό της τόπο 

(https://www.piraeusaedak.gr/), προβλέπεται, σε συμμόρφωση με το άρθρο 32(2) του ν. 4706/2020, ότι 

η Εταιρία δημοσιοποιεί σε εξαμηνιαία βάση: 

 τον τρόπο εφαρμογής της πολιτικής ενεργού συμμετοχής, συμπεριλαμβανομένων μιας γενικής 

επισκόπησης της συμπεριφοράς της Εταιρίας στις ψηφοφορίες, καθώς και επεξήγησης σχετικά με 

τις πιο σημαντικές ψηφοφορίες και την τυχόν χρήση υπηρεσιών πληρεξουσίων συμβούλων, 

 τον τρόπο, με τον οποίο η Εταιρία ψήφισε στις γενικές συνελεύσεις των εταιριών στο μετοχικό 

κεφάλαιο των οποίων συμμετέχει. 

Σημειώνεται ότι η πολιτική ενεργού συμμετοχής της Εταιρίας εφαρμόζεται αναλογικά και σε σχέση με 

δικαιώματα ψήφου που απορρέουν από λοιπά χρηματοπιστωτικά μέσα (πλην των μετοχών εισηγμένων 

εταιριών) που συμπεριλαμβάνονται στα υπό διαχείριση χαρτοφυλάκια. 

Με βάση τα προαναφερόμενα, για τη χρονική περίοδο από 01.01.2024 έως 30.06.2024, οι προς 

δημοσιοποίηση πληροφορίες σχετικά με τον τρόπο εφαρμογής της πολιτική ενεργού συμμετοχής της 

Εταιρίας έχουν ως εξής: 

Α. Για μετοχές/ομόλογα εισηγμένων εταιριών: 

Αμοιβαία κεφάλαια (ΟΣΕΚΑ) που διαχειρίζεται η Εταιρία  

Η Διεύθυνση Επενδύσεων της Εταιρίας παρακολουθεί τις εισηγμένες εταιρίες, στις οποίες γίνονται 
επενδύσεις όσον αφορά σημαντικά ζητήματα, στα οποία συμπεριλαμβάνεται η στρατηγική, η 
χρηματοοικονομική και μη χρηματοοικονομική απόδοση και ο κίνδυνος, η διάρθρωση του κεφαλαίου, ο 
κοινωνικός και περιβαλλοντικός αντίκτυπος και η εταιρική διακυβέρνηση. 

Στο πλαίσιο αυτό, η Εταιρία άσκησε τα δικαιώματα ψήφου που απορρέουν από μετοχές/ομόλογα 

εισηγμένων εταιριών που περιλαμβάνονται στο χαρτοφυλάκιο των υπό διαχείριση ΟΣΕΚΑ συνεκτιμώντας 

τους ακόλουθους παράγοντες:  

-Tα θέματα τα οποία συζητήθηκαν και για τα οποία η Εταιρία κλήθηκε να ψηφίσει κατά πόσο ήταν σημαντικά 

για την μελλοντική πορεία του εκδότη.  

-Αν η άσκηση των δικαιωμάτων ψήφου ήταν προς το συμφέρον των μεριδιούχων των ΟΣΕΚΑ και ήταν 

σύμφωνη με τον επενδυτικό σκοπό και την επενδυτική πολιτική του αντίστοιχου υπό διαχείριση ΟΣΕΚΑ.  

- Aν  η Εταιρία μπορούσε να διαδραματίσει σημαντικό ρόλο στην εταιρική διακυβέρνηση της εισηγμένης 

εταιρίας, αλλά και γενικότερα σε σχέση με τη στρατηγική της εισηγμένης εταιρίας και τη μακροπρόθεσμη 

απόδοση αυτής.  

 

Κατωτέρω, παρατίθενται πληροφορίες ως προς τον τρόπο με τον οποίο η Εταιρία ψήφισε σε θέματα γενικών 

συνελεύσεων των εισηγμένων εταιριών, στο μετοχικό κεφάλαιο των οποίων συμμετείχαν οι υπό διαχείριση 

ΟΣΕΚΑ κατά την περίοδο αναφοράς (01.01.2024 έως 30.06.2024).  

https://www.piraeusaedak.gr/
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Σημειώνεται ότι η συμμετοχή της Εταιρίας στις ως άνω γενικές συνελεύσεις εισηγμένων εταιριών και η 

άσκηση των δικαιωμάτων ψήφου από την Εταιρία διενεργήθηκε με συνεκτίμηση των προαναφερόμενων 

παραγόντων, ανεξάρτητα από το γεγονός ότι οι υπό διαχείριση ΟΣΕΚΑ, κατά την περίοδο αναφοράς, δεν 

κατείχαν συνολικά μετοχές σε εισηγμένη εταιρία σε ποσοστό τέτοιο που να ενεργοποιεί την υποχρέωση 

άσκησης δικαιωμάτων ψήφου από την Εταιρία1.  

 

ΠΛΗΘΟΣ ΘΕΜΑΤΩΝ ΓΕΝΙΚΩΝ 
ΣΥΝΕΛΕΥΣΕΩΝ 209 

ΨΗΦΟΣ ΥΠΕΡ 209 

ΨΗΦΟΣ ΚΑΤΆ 0 

ΑΠΟΧΗ 0 

 

 

Ατομικά χαρτοφυλάκια που διαχειρίζεται η Εταιρία 

Αναφορικά με τα ατομικά χαρτοφυλάκια πελατών, σε σχέση με τα οποία η Εταιρία παρείχε την επενδυτική 
υπηρεσία της διαχείρισης χαρτοφυλακίου εντός της περιόδου αναφοράς (01.01.2024 έως 30.06.2024), η 
Εταιρία δεν ανέλαβε την εξουσία άσκησης των δικαιωμάτων ψήφου για λογαριασμό των εν λόγω υπό 
διαχείριση ατομικών χαρτοφυλακίων. Ως εκ τούτου, κατά το 1ο εξάμηνο του 2024, η Εταιρία δεν άσκησε 
σχετικά δικαιώματα ψήφου.  

 

Β. Για λοιπά χρηματοπιστωτικά μέσα (πλην μετοχών/ομολόγων εισηγμένων 
εταιριών): 

Κατά την περίοδο αναφοράς (από 01.01.2024 έως 30.06.2024) δεν συνέτρεξε περίπτωση παρακολούθησης 
εκδότη, ούτε και άσκησης δικαιωμάτων ψήφου σε σχέση με τέτοια χρηματοπιστωτικά μέσα. 

 

 

Ημερομηνία αναφοράς: 19/09/2024 

                                                           
1 Με βάση την Πολιτική Ενεργού Συμμετοχής της Εταιρίας το εν λόγω ποσοστό ανέρχεται σε 3% του συνόλου των μετοχών μιας 

εισηγμένης εταιρίας.  


